



ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:

-Médianapok

-Előadások - fórumok rendezése

- A lakásmaffia elleni küzdelem aktuális kérdéseire felkért előadók
- Figyelemfelhívó előadások tartása az ország egész területén.
- Kivel szeretnének találkozni, miről szeretnének hallani?
- A felkért meghívásoknak szívesen teszünk eleget.

Programjaink ingyenesek!

minden héten	óra	kedd	csütörtök
	9:30 - 15:00	ügyfélfogadás	ügyfélfogadás
1. hét	15:00 - 18:00		jogi tanácsadás
2. hét	17:00 - 19:00	egyesületi Fórum	
3. hét	16:00 - 18:00	felvilágosítás	
	15:00 - 17:00		egészségügyi nap
4. hét	15:00 - 17:00	jogi tanácsadás	tere-ferre nap



Kikapcsolódás, kulturális és oktatási programok. Fórumok szervezése ott tartózkodással. Bényén várjuk a családokat, kicsiket nagyokat, mozgásukban korlátozottakat is.

SORS-TÁRSÁK Lapja

Az ingatlanbűnözés károsultjainak fóruma



2009 március



Európai SORS-TÁRSÁK Közhasznú Egyesülete

A Lakásmaffia Áldozatainak
Érdekképviseleti Szervezete.

Országos információs
kiadvány

Internet: www.sors-tarsak.hu

E-mail: sorstarsak@freemail.hu

1086.Budapest,Dobozi u. 7-9. fszt. 3.

Telefon / üzenetrögzítő / fax.:

06-1-210-7525; 06/30-924-3183



2009. március 16.
Konferencia: Bűnözés és bűnüldözés szabad országban

A bűnözés nagyon színes világ, amire nem szabad egyszerű válaszokat adni - mondta Kerecsi Klára kriminológus, a Bűnözés és bűnüldözés egy szabad országban című konferencián Budapesten pénteken.
<http://www.jogiforum.hu/hirek/20122>

2009. március 16.
A korrupció elleni küzdelemmel kapcsolatos jogszabálytervezetek véleményezése

Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium a korrupció ellenes küzdelem jegyében egy négy jogszabálytervezetet magában foglaló törvénycsomagot készített el. Az Eötvös Károly Közpolitikai Intézet üdvözli a jogalkotó korrupció elleni fellépés iránti elkötelezettségét és szándékát.
<http://www.jogiforum.hu/hirek/20127>.

2009. március 5.
Jogos önvédelem - Országos ügydöntő népszavazást kezdeményez
Monok polgármestere

Országos ügydöntő népszavazást kezdeményez Szepessy Zsolt, Monok független polgármestere azért, hogy módosítsák a büntető törvénykönyv azon szakaszát, amely a jogos önvédelemről szól.
[Http://www.jogiforum.hu/hirek/20054](http://www.jogiforum.hu/hirek/20054)

2009. március 4.
Új rend és szabadság - Korrupcióellenes civilek

A kormány rövid távú korrupcióellenes programjának megvitatása



Impresszum:

Sors-Társak Lapja

Kiadja az Európai SORS-TÁRSÁK K.H.E.
Felelős kiadó Török-Szabó Erzsébet elnök
Szerkesztő és fotó: Galló Gusztáv



érdekében 2009. március 3-án civil fórum rendezésére került sor az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium szervezésében, dr. Kondorosi Ferenc kormánybiztos elnöklésével.

<http://www.jogiforum.hu/hirek/20052>

A civil fórumon a meghívottakon, azaz a jelentős [korrupcióellenes](#) tevékenységet folytató civil szervezeteken, érdekképviselőketen és a témában megnyilvánuló tudományos szakembereken kívül olyanok is részt vettek, akik a Minisztérium honlapján közzétett meghívóra reagálva a rendezvényre regisztráltak.

A megvitatott tervezetek között szerepelt [a lobbitorvény](#) módosítása, a Közérdekvédelmi Hivatal felállítása, a közérdekű bejelentést tevő foglalkoztatottak védelme (az ún. whistleblowing szabályozás), valamint a közszférában érvényesítendő közös etikai minimumszabály-rendszerről szóló normaszöveg tervezete. A szakmai fórumon mintegy húsz szakértő osztotta meg észrevételeit a Minisztérium honlapján is közzétett tervezetekről.

A szakértők egyetértettek abban, hogy tovább kell vinni az Antikorrupciós Testület által megkezdett szakmai munkát, és folytatni kell az antikorrupciós stratégia végrehajtását. A szakértők egy része üdvözölte a Közérdekvédelmi Hivatal létrehozását, mivel ezáltal az antikorrupciós hatáskörök egy szervnél összpontosíthatók. Mások azt a megoldást tartanák elfogadhatónak, ha új szerv létrehozása helyett már létező kormányzati szerv látná el a tervezetekben megfogalmazott feladatokat. A Hivatalt támogató szakértők egy része a tisztességes eljárás követelményére vonatkozó vizsgálati jogkör jó eszköznek tartotta, mások a vizsgálati jogkör nélkül tartják elképzelhetőnek a Közérdekvédelmi Hivatal működését. Sok szakértő fontosnak tartotta azt, hogy a Hivatal a feladatokat figyelembe véve a lehető legkisebb létszámmal jöjjön létre. Sokan hangsúlyozták, hogy a Közérdekvédelmi Hivatal a nyilvánosság erejével tudna élni. Hangsúlyozták ugyanakkor azt is, hogy nem szabad egy ilyen szervet elhamarkodottan felállítani,



szükség van a korrupciós jelenségek okainak, illetőleg a látencia mértékének alaposabb vizsgálatára.

A közérdekű bejelentést tevő foglalkoztatottakat védő szabályozás bevezetését a szakértők döntő többsége helyesnek tartotta. A lobbitorvény módosításával kapcsolatban a résztvevők arra hívták fel a figyelmet, hogy az adminisztratív terhek növelését nem tartják célszerűnek, de a döntéshozatalban az átláthatóság erősítése kívánatos cél. A közszférában kívánatos etikai minimumkövetelmények kialakítását a résztvevők támogatták, bár néhányan közülük az egyes szakmákra vonatkozó törvények mellékleteként látnák szívesen ezt a követelményrendszert.

A civil szervezetek képviselői főleg a nyilvánosság erejét és az érintettek oktatását, szakmai továbbképzését tartják olyan feladatnak, amelyről mindenképpen gondoskodni kell, és amellyel áttörés érhető el.

Lakásmaffia ellenes Életműdíj 2009
átadás Devánszky Dr. Molnár Katalin
részére 2009. március 9.

